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Informační a komunikační technologie v domácnostech a 
jejich využívání jednotlivci v ČR v roce 2006, kód 9701-06
 
Publikace přináší výsledky v pořadí z již čtvrtého šetření ČSÚ o 
využívání ICT v domácnostech a mezi jednotlivci. Mezi hlavní 
údaje obsažené v této publikaci patří informace o: 
- přístupu domácností a jednotlivců k vybraným informačním a 

komunikačním technologiím  (osobní počítač, internet, 
broadband atd.)  

- použití počítače (místo a frekvence použití počítače, 
počítačové školení, počítačové dovednosti) jednotlivci,  

- použití internetu (místo a frekvence použití internetu, cíl a 
povaha aktivit na internetu, nákup přes internet) jednotlivci. 

 
V roce 2006 dotazník obsahoval i řadu podrobných otázek 
týkajících se využívání internetu jednotlivci ve vztahu k veřejné 
správě a zájmu jednotlivců o vybrané služby e-governmentu.   
 
Informační a komunikační technologie v podnikatelském 
sektoru  ČR za rok 2005, kód 9702-06
 
Čtvrté vydání této publikace přináší základní údaje o rozšíření, 
způsobu a míře využívání jednotlivých moderních informačních a 
komunikačních technologií a systémů podniků a jejich 
zaměstnanci. Mezi klíčové údaje patří informace o rozšíření 
elektronického obchodování v podnikatelském sektoru. 
 
Informační a komunikační technologie ve veřejné správě ČR v 
roce 2005, kód 9703-06
 
Třetí vydání této publikace obsahuje informace o rozšíření a 
používání vybraných informačních a komunikačních technologií ve 
veřejné správě. Informace o poskytování informací a služeb na 
www stránkách veřejné správy a míře a způsobu využívání služeb 
eGovernmentu jednotlivci a podniky. 
 
Výše uvedené publikace jsou k dispozici nejen v tištěné podobě, 
ale i zdarma  v elektronické formě na stránkách ČSÚ. Podrobnější 
informace navštivte webové stránky ČSÚ, sekce věda, výzkum a 
informační technologie: 
http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/informacni_technologie_pm
 
Na těchto stránkách naleznete i údaje o využívání ICT v dalších 
sektorech naší společnosti (školství, zdravotnictví, kultura atd.), 
údaje o dostupné ICT infrastruktuře a lidských zdrojích 
v informační společnosti a jiné materiály a odkazy související se 
statistickým zachycením informační společnosti. 
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